ULTRACOAT TOP DECK OIL

Finitura a olio per il trattamento di pavimenti esterni in legno





CAMPI DI APPLICAZIONE

Trattamento protettivo e di mantenimento di pavimentazioni esterne in legno.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Ultracoat Top Deck Oil è un olio impregnante con effetto naturale o a colorazione Teak, idoneo per il trattamento di pavimenti in legno situati all'esterno, bordi piscine, terrazze.

Ultracoat Top Deck Oil grazie agli assorbitori UV protegge il pavimento in legno dall'aggressione dei raggi solari e dalla prolificazione di funghi del legno evitandone il classico degrado, la versione naturale non altera la colorazione originale del legno mentre la versione Teak dona al legno una colorazione dorata classica del Teak.

AVVISI IMPORTANTI

- · Non utilizzare **Ultracoat Top Deck Oil** a tempertaure inferiori a +10°C.
- · Utilizzare contenitori e attrezzi puliti.
- · Non rimettere nell'imballo eventuali avanzi di prodotto.
- · Tutti gli attrezzi utilizzati per l'applicazione rulli o pennelli, pad, panni di cotone, devono essere bagnati abbondantemente con acqua subito dopo il loro utilizzo onde evitare il rischio di autocombustione.

MODALITÀ DI APPLICAZIONE

Preparazione dei supporti

Levigare il parquet fino alla finitura ottimale per poter procedere al trattamento di protezione, rimuovere ogni traccia di polvere e sporco.

Per pavimenti di Teak incollati procedere alla sigillatura dei giunti mediante l'utilizzo di **Silwood Decking** seguendo attentamente le indicazioni riportate sulla scheda tecnica.

Applicazione

Ultracoat Top Deck Oil è pronto all'uso. Agitare bene prima dell'uso.

Trattamento nuova pavimentazione

Applicare in quantità abbondante **Ultracoat Top Deck Oil** utilizzando **Ultracoat Roller T10**, attendere circa 20 minuti e se vi sono zone in cui **Ultracoat Top Deck Oil** è stato completamente assorbito, applicare nuovamente **Ultracoat Top Deck Oil** fino ad avere una copertura omogenea di tutta la superficie.

Dopo la stesura del prodotto e completa impregnazione della pavimentazione entro 15/20 minuti, rimuovere gli eccessi di prodotto con un panno di cotone, aiutandosi con una monospazzola munita di **Ultracoat Pad** bianco o nero. Trascorse minimo 24 ore, ripetere la stesura di **Ultracoat Top Deck Oil** seguendo le stesse modalità di applicazione del primo strato. **Dopo 24 ore il pavimento è calpestabile, e dopo 72 ore si hanno le massime resistenze.**



Ripristino vecchia pavimentazione

Pulire accuratamente la pavimentazione utilizzando **Ultracoat Top Deck Cleaner** seguendo le indicazioni riportate nella sua scheda tecnica.

Rimuovere accuratamente ogni residuo di **Ultracoat Top Deck Cleaner** e procedere all'applicazione di **Ultracoat Top Deck Oil** come descritto al punto "trattamento nuova pavimentazione"; per le vecchie pavimentazioni sarà sufficiente una sola applicazione, in ogni caso verificare l'assorbimento del legno e decidere se è il caso di applicare un secondo strato; nel caso di pavimenti di Teak incollati verificare eventuali ripristini della sigillatura dei giunti con **Silwood Decking**.

PULIZIA

La pulizia degli attrezzi e di residui di **Ultracoat Top Deck Oil** può essere fatta con **Pulicol 2000** quando il prodotto è ancora fresco.

CONSUMO

1 litro per 12-15 m².

IMMAGAZZINAGGIO

12 mesi nelle confezioni originali conservate in ambienti asciutti.

CONFEZIONE

5 litri.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LA PREPARAZIONE E LA MESSA IN OPERA

Ultracoat Top Deck Oil è nocivo in caso di ingestione e penetrazione nelle vie respiratorie.

Durante l'uso indossare guanti per evitare secchezza e screpolature della pelle, occhiali protettivi, ed utlizzare le consuete precauzioni per la manipolazione dei prodotti chimici. In caso di contatto con gli occhi e la pelle lavare immediatamente ed abbondantemente con acqua e consultare il medico.

Per ulteriori e complete informazioni riguardo l'utilizzo sicuro del prodotto si raccomanda di consultare l'ultima versione della Scheda Dati Sicurezza.

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE.

DATI TECNICI (valori tipici)	
DATI IDENTIFICATIVI DEL PRODOTTO	
Temperatura di applicazione:	+10°C ÷ +25°C
Applicazione:	rullo, pennello
Fuori polvere:	6 h
Fuori impronta:	24 h
Carteggiabilità:	non carteggiare
Colori:	teak e neutro

AVVERTENZA



Le informazioni e le prescrizioni sopra riportate, pur corrispondendo alla nostra migliore esperienza, sono da ritenersi, in ogni caso, puramente indicative e dovranno essere confermate da esaurienti applicazioni pratiche; pertanto, prima di adoperare il prodotto, chi intenda farne uso è tenuto a stabilire se esso sia o meno adatto all'impiego previsto e, comunque, si assume ogni responsabilità che possa derivare dal suo uso.

Fare sempre riferimento all'ultima versione aggiornata della scheda tecnica, disponibile sul sito www.mapei.com

INFORMATIVA LEGALE

I contenuti della presente Scheda Tecnica possono essere riprodotti in altro documento progettuale, ma il documento così risultante non potrà in alcun modo sostituire o integrare la Scheda Tecnica in vigore al momento dell'applicazione del prodotto MAPEI.

La Scheda Tecnica più aggiornata è disponibile sul nostro sito www.mapei.com.

QUALSIASI ALTERAZIONE DEL TESTO O DELLE CONDIZIONI PRESENTI IN QUESTA SCHEDA TECNICA O DA ESSA DERIVANTI ESCLUDE LA RESPONSABILITÀ DI MAPEI.

4623-6-2018-it

